

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Правдивая история моей интимной жизни. Глава 2: Томление. Случай с парнем.

Оргазм от одного только взгляда

В этой главе не найдете откровенного порно, но легкую эротику. Воспринимайте это как прелюдию к дальнейшим, куда более горячим событиям, от мысли о которых у меня в непроизвольной конвульсии сжимается анус а влагалище. Я хочу вас провести шаг за шагом историей развития моей сексуальности, поделится своим реальным интимным опытом. В сентябре в конце 80-х нас, первокурсников одного киевского ВУЗа, послали на месяц в Крым собирать урожай помидоров, как тогда было принято для формирования коллектива и воспитания уважения у нас — интеллигенции к рабоче-крестьянскому труду. В деревенском совхозном общежитии поселилось 100 девчонок и десятков парней да пару преподавательниц в придачу. Можете себе представить, как приезд 100 столичных девушек в деревню не на шутку разогнал кровь в жилах местного мужского населения.

Сексуальное напряжение как электрические разряды искрило так, что, казалось, каждый его чувствовал. Вокруг общаги и вокруг поля, где мы работали то и дело проезжали на мотоциклах, велосипедах, пешком и на машинах озабоченные пацаны-подростки, молодые парни и мужчины всех мастей. А посмотреть было на что. Утром мы начинали работать в куртках и свитерах под ними, но ближе к обеду южное солнышко пригревало, как положено в бархатном сезоне и мы, девушки, постепенно раздевались до купальников. Сотня девчонок живо бегала по полю с ведерками, наклонилась, приседала показывая все свои прелести — попки, ножки, груди, золоченные южным загаром. Мужчины глазели, выбирая, а вечером приходили в общежитие договориться о возможности свидания. Отвозили желающих девочек на своих мотоциклах далеко в крымскую степь... Мне 18 лет, зовут меня Нина, я девственница. Я слишком люблю себя, чтобы рисковать вступать в случайные связи. Дома уже пару лет я снимаю напряжение мастурбацией с эротическим фантазированием. А здесь в общаге нас 7 девочек в комнате.

В туалет (находится на улице) договорились ходит всегда минимально вдвоем во избежание изнасилования, что уже в поселке Ясное случалось. После работы обмываемся холодной водой из колонки во дворе. Два раза в неделю — женский день в бане. Я томлюсь от возбуждения, но совсем негде уединиться — везде девушки — мои новые сокурсницы. Я не могу себя перед ними трогать. Но все время чувствую сильнейшее сексуальное напряжение. Особенно в бане. Там каждая из моих новых знакомых тщательно намыливает, растирает себя во всех (и интимных) местах. Прикосновение к себе, не дающее удовлетворения так возбуждает, что мой интерес и влечение переносится на девушек, хотя я раньше влюблялась в мальчиков! (Специально для ) Как прекрасны обнаженные девичьи тела, затуманенные банным паром! Вот черноглазая, кудрявая, статная 19 летняя Аня. У нее длинная изящная шея, красивые точеные руки с маникюром, о котором она поспорила, что сохранится до конца сельхозработ. У Ани огромные продолговатые груди, припоминающие 2 длинные виноградины, крупным планом показываемые на экране телевизора, такие аппетитные, что хочется их осторожно укусить, испив их сладкий сок, или хотя бы крепко сжать. Анина тонкая высокая талия стремительно расширяется в необъятные пышные круглые бедра.

Ее фигура припоминает также огромную каплю, в верхней части которой повисли, застыв, максимально напрягшись, но передумав скатится крупные вытянутые капли-груды. Ее

движения плавны, изящны, текучи — видна полученная в детстве хореографическая подготовка. Немного неуклюжая, тяжеловатая, грубоватая Вита стыдливо моется в уголке. У нее большая попа и толстенные ножки — такой большой пупсик с пухлым улыбающимся ротиком и длинными мокрыми русыми волосами, прилипшими с широким плечам. Хочется дружески похлопать ее по попке. Энергичная блондинка с мелкими кудряшками и голубыми глазами миниатюрна, с точеным загорелым телом и лицом, как статуэтка, вырезанная из слоновой кости — это Тоня. Она строга и недоступна. Маленькая 19-летняя Лана с мальчишеской стрижкой густых каштановых волос, узким неправильным лицом имеет спортивную фигурку с классными накачанными ножками и очень красивыми изящными коленками. Она демонстрирует свою гибкость сидя на полке в бане и закладывая ноги за голову, демонстрируя дырочку, обрамленную курчавым светло-коричневым пушком, как заросший мягкой травкой вход в маленькую пещерку... Идем из бани домой. Изнемогаю от возбуждения. Там на кровати в беленьких трусиках и маечке на животе лежит моя принцесса — нежная голубоглазая блондинка Танюша. Скольжу глазами от снизу вверх по ее длинным стройным белым ножкам (к ней совсем не цепляется загар) и упираюсь в туго стянутую щель маленькой попки. В трусиках скрываются золотистые лобковые волосики — я видела в бане. Ухажер ей привез виноград и арбуз. Тане не хочется вставать и одеваться и она просит меня идти на улицу помыть фрукты. Иду наверх по лестнице. В одной руке небольшой арбузик, в другой — миска с виноградом.

Со всего стекает вода. Я держу руки от себя подальше, не хочу намочить футболку. За мной кто-то бежит по лестнице и просит подождать. Оборачиваюсь. Красавчик паренек. Среднего роста, с пшеничного цвета волнами волос на косой пробор. Голубые глаза, белозубая улыбка — прямо как Танюша в мужском варианте. Похож на Сергея Есенина (а Таня по соционике тип Есенин). Спрашивает, если можем познакомится поближе — встретится наедине. Он так мил. И это первое в моей жизни предложение такого рода. Я чувствую себя так беззащитной, открытой перед ним. Руки у меня заняты. Если бы, например, прямо сейчас захотел меня лапать, не могу остановить его не уронив фрукты, а уронить нельзя — Таня расстроится. Стою на несколько ступенек выше его. Его лицо напротив моего живота. проводит глазами вверх-вниз раздвигая меня взглядом. Вверх — видит раньше, чем лицо мою торчащую под маечкой грудь без лифчика — возвращаясь с бани не одела, вниз сразу перед глазами мой томящийся в брюках бугорок. Я так доступна сейчас, руки как бы связаны — загружены арбузом и виноградом. Напряжение достигло предела и по телу пошли мощные конвульсии оргазма. Это для меня было так неожиданно, я так сильно смутилась, что закричала «Нет! Нет! Нет!» и с покрасневшим от стыда и возбуждения лицом быстро убежала вверх по лестнице. А потом мы с девочками ели виноград и арбуз. О парне я им рассказала, но об оргазме, конечно, нет.